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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS ONZE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ 
HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; 
LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO 
DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, 
CONVIDOU O VEREADOR CLOTIDES PARA FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO E EM SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E 
DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A 
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS  CONSTANDO: OFÍCIO N° 
178/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA ENDEREÇADO A 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JEQUIÉ, ENCAMINHANDO 
INFORAMAÇÃO CONFORME SOLICITADO EM OFÍCIO N° 204/2021. OFÍCIO N° 
179/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DE NUMERO: 
100/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO DO CORRENTE 
ANO; OFÍCIO N° 180/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO SAMPAIO, APROVADO 
POR UNANIMIDADE DOS EDIS EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO 
DO CORRENTE ANO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS  
RECEBIDAS CONSTANDO: OFÍCIO N° 227/2021- EXPEDIDO PELO SECRETARIO 
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 584/2021 - QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 
DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM - DE MANOEL VITORINO, 
ESTABELECE NORMAS, PENALIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PARA QUE 
SEJA APRECIADO E VOTADO POR ESTA CASA DE LEIS; OFÍCIO N° 023/2021-
EXPEDIDO PELA COORDENADORA GERAL DA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA E DEMAIS VEREADORES, 
CONVIDANDO-OS PARA PARTICIPAREM DA 8a CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA EM 
TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 E CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE 
VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA A OCUPAR A CADEIRA DE PRESIDENTE, 
PARA QUE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, PUDESSE APRESENTAR PROPOSIÇÕES. 
JÁ NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO 
SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR 
TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 101/2021 - DE 
AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A QUE SEJA CONSTRUIDA UMA PONTE SOBRE 
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O RIACHO DO GENTIL NA ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO DE CATINGAL AOS 
POVOADOS: "POÇO DA PEDRA"; "SÃO JOÃO"; "SANTA MARIA" E "BARRA DA 
PURIFICAÇÃO". APOS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 101/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO. QUE 
"NOMEIA O VESTIÁRIO DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO POVOADO DE 
"LAGOA DA PEDRA" COMO: VESTIÁRIO "GERISVALDO DE JESUS" APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA, A DAR O SEU PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 004/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON SE 
PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2021. - 
CONTINUANDO AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, VEREADOR 
LEONARDO GOMES SANTOS A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 004/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO, SE 
PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2021. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR VALDIMAR 
SANTANA SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N-
004/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU 
FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2021. PROSSEGUINDO O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 004/2021, RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO, 
NO QUE DECLAROU APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 004/2021. CONCLUÍDAS AS FORMALIDADES, O SENHOR 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, CONVIDOU O VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO PRESIDENTE DESTA CASA DE 
LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO VICE-
PRESIDENTE POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO PODER 
EXECUTIVO A RETIRADA DE ENTULHOS DEPOSITADOS HÁ MAIS DE OITO MESES 
NA PRAÇA JOSUÉ BISPO, NA SEDE DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 
DO VEREADOR WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR WELSON APRESENTOU OUTRO 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO A ESCAVAÇÃO 
DE VALETAS ÀS MARGENS DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO POVOADO 
DA "ONÇA", NESTE MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON 
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O 
VEREADOR WELSON APRESENTOU OUTRO REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO A RESTAURAÇÃO DE DIVERSAS RUAS NA 
CIDADE, QUE APÓS AS CHUVAS ESTÃO INTRANSITÁVEIS POR CONTA DOS 
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IMENSOS BURACOS. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AO VEREADOR 
WELSON POR SEU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A RESTAURAÇÃO DOS 
BURACOS NA RUA JOSUÉ BISPO E DEMAIS RUAS DA CIDADE E QUE REFORÇA O 
SEU PEDIDO POIS MUITAS RUAS ESTÃO INTRANSITÁVEIS E PRECISAM DE 
URGENTE RECUPERAÇÃO, PARABENIZOU AO COLEGA VEREADOR LEONARDO 
POR SEU REQUERIMENTO QUE PEDE A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA QUINZE DE 
NOVEMBRO QUE SEGUNDO INFORMAÇÕES ESTÁ PRESTES A SER INICIADA E QUE 
AGRADECE AO PREFEITO POR MAIS ESTA OBRA E FINALIZANDO, PARABENIZOU 
AOS SERVIDORES DA CÂMARA PELO BOM TRABALHO. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON OBSERVOU QUE EM MEIO AS COBRANÇAS QUE VEM 
FAZENDO A ESTA GESTÃO, QUE NÃO TEM FEITO O MINIMO DE SUA OBRIGAÇÃO, 
ENTRARÁ COM UM MANDATO DE SEGURANÇA CONTRA A SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO PELA NÃO ASSISTÊNCIA EM RELAÇÃO AO TRANSPORTE ESCOLAR 
PARA OS ALUNOS DA REDE ESTADUAL DE ENSINO, CONTRARIANDO DESTA 
FORMA, AS ORIENTAÇÕES DO NÚCLEO TERRITORIAL DE EDUCAÇÃO - NET 22, 
UMA VEZ QUE TEM BUSCADO O DIÁLOGO, O ENTENDIMENTO, PORÉM SEM 
NENHUMA RESPOSTA. QUE GOSTARIA DE APELAR PARA QUE O VEREADOR 
BATISTA INTERCEDA JUNTO A ADMINISTRAÇÃO NO SENTIDO DE RESOLVER OS 
PROBLEMAS DE FALTA DE MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DA REGIÃO DO 
CATITÚ, UMA VEZ QUE, DE TANTO ESPERAR, OS MORADORES TOMARAM UMA 
ATITUDE E RESOLVERAM CONTRATAR POR CONTA PRÓPRIA UMA 
RETROESCAVADEIRA PARA EXECUTAR O SERVIÇO. LAMENTOU O FALECIMENTO 
DO SR. JOÃO LISBOA E ESTENDEU CONDOLÊNCIAS AOS SEUS FAMILIARES. 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E PELO 
BOM TRABALHO EM PROL DO MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
LEONARDO LAMENTOU O FALECIMENTO DA SENHORA MARIA MELO E DO 
SENHOR JOÃO LISBOA, SE SOLIDARIZOU COM OS SEUS FAMILIARAES PEDINDO A 
DEUS FORÇAS E O CONFORTO NESTE MOMENTO DE DOR. REFORÇOU O CONVITE 
A TODOS PARA QUE POSSAM PARTICIPAR DA OITAVA CONFERENCIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE, MANTENDO O BOM HISTÓRICO SOBRE AS PARTICIPAÇÕES EM TODAS 
AS CONFERENCIAS DE SAÚDE. REGISTROU SUA SATISFAÇÃO PELA EVOLUÇÃO 
DA VACINAÇÃO CONTRA O COVID-19 NO MUNICÍPIO, ALCANÇANDO AGORA OS 
ADOLESCENTES, ENTRE OS QUAIS, O SEU FILHO QUE ACABARA DE RECEBER O 
IMUNIZANTE. QUE EMBORA MANOEL VITORINO ESTEJA HÁ MAIS DE CINQUENTA 
DIAS SEM NENHUM CASO ATIVO DA DOENÇA, É PRECISO MANTER OS CUIDADOS 
E RESTRIÇÕES RECOMENDADAS PELAS AUTORIDADES DE SAÚDE. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM DIA 
DE TRABALHO, AGRADECEU AOS VEREADORES PELO BOM TRABALHO, 
AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE. MENCIONOU A IMPORTANCIA DA 
PARTICIPAÇÃO DE TODOS NA OITAVA CONFERENCIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
PARA A QUAL TODOS OS VEREADORES FORAM CONVIDADOS NA MEDIDA EM 
QUE, OUVINDO A SOCIEDADE COM A REALIZAÇÃO DAS PRE-CONFERÊNCIAS, 
ELEIÇÃO DOS DELEGADOS, POSSIBILITA A CONSTRUÇÃO CONJUNTA DE IDEIAS 
E FORMULAÇÕES DE POLÍTICAS VOLTADAS PARA MELHORIAS NO SISTEMA 
ÚNICO DE SAÚDE - S U S. AGRADECEU AOS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO 
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SEU REQUERIMENTO QUE PEDE A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE O 
RIACHO DO GENTIL NO "POÇO DA PEDRA". ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA 
PARTICIPAÇÃO DOS INTERNAUTAS NO ACOMPANHAMENTO EM TEMPO REAL 
DAS SESSÕES DA CÂMARA, PERMITINDO O CONHECIMENTO DAS AÇÕES DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL. E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO 
DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. 
MANOEL VITORINO - BAHIA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2021.1  
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